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   8 sayısına 7 ekleniyor. Bulunan 
sayı 3’e bölünüyor. Buna göre sonuç 
kaç olur? 
 
 
   75’ten 45 çıkarılıyor. Bulunan 
sayı 5’e bölünüyor. Buna göre sonuç 
kaç olur? 
 
 
   4 ve 3’ün çarpımının sonucu 2’ye 
bölünüyor. Buna göre sonuç kaç 
olur? 
 
 
   24 top dörderli gruplandırılırsa 
her bir grupta kaç top olur? 
 
 
 
   15 kalem Ece, Fatih ve Efe ara-
sında eşit olarak paylaştırılıyor. Buna 
göre Efe’nin kaç kalemi olur?  
 
 
 
   Sude ve Ravza 16 oyuncağı eşit 
olarak paylaşıyorlar. Daha sonra 
Sude 3 oyuncağı kardeşine veriyor. 
Son durumda Sude’nin kaç oyuncağı 
kalır? 
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   Ali’nin 78 kitabı vardır. Ali 46 
kitabı kardeşine veriyor. Kalan kitap-
ları dörderli gruplandırırsa kaç grup 
oluşur? 

   Ece’nin 18 lirası vardır. Ece, de-
desinden 9 lira harçlık alıyor. Ece 
tüm parasıyla tanesi 3 lira olan 
toplardan alıyor. Buna göre Ece kaç 
top almıştır? 

   18 top Okan ve Rana’ya eşit ola-
rak dağıtılıyor. Daha sonra Okan 2 
topu arkadaşına veriyor. Son du-
rumda Okan’ın kaç topu kalır? 

   40 elma 5 tabağa eşit olarak 
dağıtılıyor. Daha sonra her tabağa 
3 elma daha konuluyor. Son du-
rumda tabaklarda kaçar elma olur? 

   Yasin’in, Seda’nın ve Öykü toplam 
37 topu paylaşacaktır. Seda 23 top 
almıştır. Kalan toplar Yasin ve Öykü 
arasında eşit olarak paylaştırılmıştır. 
Buna göre Öykü kaç top almıştır? 


